Yo Gvowng-Xnpeiog Yratikog Hiextpiopoc

Avvauixa oto OHII kat éva apvytiko poprio.

Y10 onueio A evog opoyevong nAekTpLcod mediov évtaong 2-10°N/C, 6mov To Suvoped éxel

Tiun V 4=1.000V, apnivetar Eva pikpd cmpatioto pe poptio g=-1NC, 1o omoio petd amd

)
Qo

AMyo @tdvel oto onueio B, 6mov (AB)=d=1cm.
i) No oyedldoete T1g SVVOUIKEG YPOUUEG TOV NAEKTPIKOD TEFIOV Kot VoL VITOAOYIGETE 1
duvapukn gvépyela Tov poptiov otn Béon A.
i) No vroloyicete 10 £pyo TG SVVaUNG OV dEYTNKE 0o TO TESTO0, amd T0 A uéypt 0 B.
iii) Na vrohoyiotei o Suvapikd oto onueio B.

iv) No, vtoloyicete T SLVOUIKTY KO KIVITIKY EVEPYELX TOL cOUaTId0OL 6T0 onpeio B.
Amndvtnon:

i) To couatidio KvndnkKe TPog Ta OPIGTEPA, CVVERMG TPOG TO. aPloTEPE KatevhhveTar Ko 1 SOV
amd To Tedio Kot apoD €ival apvnTIKA POPTICUEVO, 1 £VIOOT UE Tn dOVoUn £xovv avtiBetn @opd,
oLUVENMG ovTifeTn KoTELBUVOT €YOUV Kol Ol SLVOUIKEG YPUUIES Ol omoieg €xovv oyedlooTel GTO

TOPOKATO GYLL0L:
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H apyikf] SuVapLKn EVEPYELD TOV GOUOTISION EEMITIOS TS TAPOVGIOG TOL HésO 68 NAEKTPIKS TEdio
glvat:
Ua=qV = - 10°C-1.000V=-1- 10°J.
i) H &bvaun mov ackeitor 610 couatidlo £yet pétpo:
F=lalE
Ondte 10 Mopayodpevo £pyo etvar:
W=F-d-cuv0=|q|-E-d =10°C -2-10°N/C-10* m = 2:10°°J.

iii) T dapopd dvvapkod peta&d Tov onpeiov A kot B oydet:
W, 2:10°

= —~— =—2.000v
g -10°C

VAB = VA _VB

YVVENMG!
V=V,-V, 5= 1.000V+2000V =3000V
iv) To T Suvapkn evépyeto £YovLeE:
Up=q'V3= -10°C-3.000V =-3-10°J
Evd epappolovtag 1o Bedpnua petafoAng e KvnTikng evépyelog LETaEy Tov onueiov A kat B,

€YOVIE:
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KB - KA :WAB n
Kp=2-10°J.

Hoapatypioscis - Lopnepdopato:

1) Xe avtibeon pe to Betikd @optio, Eva apvntikd Goptio Kveitan avtifeto omd ™V EOPa TOV SVVOUIKOY

YPOUU®DV, 0O onpeio pe YOUNAOTEPO, G€ oNUElo Le YNAOTEPO duvapKO. AAAG:

2) Ortav apnoovpe grevBepo évo @opticpévo copatidlo oe miektpikd medio, Bo kwvnbeli mpog v
KaTeVBuVoT eKEIVI TOV 1] AVVOLLKT) TOL EVEPYELD LELDVETAL, OOV KOTA TNV Kivnon Tov TapdyeTon £pyo.
To €pyo avtd ekPpalel TNV HeTATPOTN TS SVVOULKNG evEPYElag o€ KivntikY|. IIpocééte 610 TOpATAvm
TOPAdELY L.
H dvvapikn evépyela petddnke katd Ua-Up=2-10°J, 600 eivar kat 1o £pyo e Shvapme, arrd, 6co sivat

emiong Ko 1 abEnon g KvNTIKNG EVEPYELOG.

3) A@ob 10 £pyo g dhvaung eKPPALEL TN UETATPONY TNG SLVALIKNG EVEPYELNG GE KIVNTIKY, TO GOpoicua
™G KWWNTIKAG KOl dUVOUIKAG evépyelog (1 unyavikn evépyela) mopouével otabepd. Go umopovdooue
OMAOON VO OTTOVTGOVHE TOAAG OO TOL TOPATOV® epOTHHATA pe xpnon ™ AAME. AAG kot kdtt
axoun. H dbvaun tov niektpootatikod nediov, eival o cvvTnpnTiki sOvoun.

T Ty mpaypatikdTTa 1) Suvopk evépysla Tov VTOAOYicoE dev Eivat Tov QopTiov 0, dAAG givan 1
duvapukn evépyela OAANAETIOPOUGTC TOL TOPATAVED (OPTIO, LE OAo TO QOPTia ANYEG TOL TTESiOV.

Y ko ®vowkng - Xnueiag.

Ens1dn) To va poipalsoal npaypara, sival kahd yia dAouc....
Empérea

Arovions Mapyapng
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